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Luca Battaglia

Esercitazione 5 di Venerdi 20 ottobre 2023

Argomenti: limiti di successioni

Esercizio 1.
Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 2.
Calcolare, se esiste, il limite

Soluzione:
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Esercizio 3.
Calcolare, se esiste, il limite
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Soluzione:

1
vn—1

lim
n— oo

<COS

Esercizio 4.
Calcolare, se

Soluzione:

Esercizio 5.
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Calcolare, se esiste, il limite
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Soluzione:
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Esercizio 6.
Calcolare, se esiste, il limite

log (1 + n2) —2logn

lim 5
n—oo (arctan %)
Soluzione:
log(1+n%) . log(l—i-ﬁ)
log (14 n?) —2logn . log (5 +1) _ 5 limy,— =
m 5 = lim —"*—— = lim — = —
n— 00 (arctan %) n—o00 (arctan %) n—00 (arctfn 1 ) lim,, o0 (arct-fn i )

Esercizio 7.
Calcolare, se esiste, il limite
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Esercizio 8 (Assegnato per casa).
Calcolare, se esiste, il limite
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Soluzione:
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Esercizio 9 (Assegnato per casa).
Calcolare, se esiste, il limite
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